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ΘΕΜΑ: Απάντηση σχετικά με τα συστήματα πρόσβασης ΑμεΑ (Seatrac)

ΣΧΕΤ.: το υπ’ αριθ. πρωτ. 19532/08-04-2026 έγγραφό σας 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας και στο πλαίσιο της υπ’ αριθ. 3659/06-
03-2026 Ερώτησης του Βουλευτή Μανούσου Γεώργιου, Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, σας 
γνωρίζουμε τα εξής:

Ο Δήμος Επιδαύρου εντάχθηκε στην Πρόσκληση 075 / 27-11-2017 με τίτλο «Δημιουργία 
Ολοκληρωμένων Τουριστικών Προσβάσιμων Θαλάσσιων Προορισμών» και εκπόνησε την υπ’ 
αριθ. 4/2019 μελέτη, προϋπολογισμού 146.551,11€ πλέον Φ.Π.Α., για την υλοποίηση 
παρεμβάσεων σε τρεις (3) παραλίες του Δήμου και συγκεκριμένα στις περιοχές Αλιότου (Νέα 
Επίδαυρος), Βαγιωνιά (Αρχαία Επίδαυρος) και Νησί (Αρχαία Επίδαυρος).

Στο πλαίσιο της ανωτέρω πράξης εγκαταστάθηκαν και λειτουργούν συστήματα αυτόνομης 
πρόσβασης στη θάλασσα για άτομα με κινητικές δυσκολίες (Seatrac), τα οποία αποτελούν μέρος 
μιας ολοκληρωμένης αλυσίδας προσβασιμότητας.

Αναφορικά με τα ερωτήματα που τίθενται:

1. Στις ανωτέρω παραλίες λειτουργούν συνολικά τρία (3) συστήματα Seatrac, τα οποία 
βρίσκονται σε καλή κατάσταση και είναι λειτουργικά. Δεν υπάρχουν αυτή τη στιγμή συστήματα 
εκτός λειτουργίας.

2. Η αρμοδιότητα για τη συντήρηση, επισκευή και εύρυθμη λειτουργία των συστημάτων 
ανήκει στον Δήμο Επιδαύρου, μέσω των αρμόδιων υπηρεσιών του και σε συνεργασία με 
εξειδικευμένους συνεργάτες όπου απαιτείται.

3. Ο Δήμος Επιδαύρου μεριμνά κάθε έτος για την έγκαιρη εγκατάσταση, τον έλεγχο καλής 
λειτουργίας και τη συντήρηση των συστημάτων πριν την έναρξη της θερινής περιόδου, 
προκειμένου να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη και ασφαλής χρήση τους από τους πολίτες. 
Επιπλέον, πραγματοποιεί τακτικούς ελέγχους κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου και 
παρεμβάσεις αποκατάστασης όπου απαιτείται.

Επισημαίνεται ότι τα συστήματα λειτουργούν κανονικά από την ολοκλήρωση του έργου 
έως και σήμερα, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ισότιμη πρόσβαση των ατόμων με αναπηρία 
στις παραλίες του Δήμου και στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

  

Λυγουριό   17 / 04 / 2026  

Προς Υπουργείο Εσωτερικών
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Ο Δήμαρχος 

Χρόνης Αναστάσιος
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